

Только Новости

Дебютанты и гастролеры Большого театра

В третьей декаде января на афише Большого театра СССР появятся фамилии новых интересных исполнителей главных ролей в оперных и балетных спектаклях, имена популярных советских гастролеров. Заместитель директора Большого театра и Кремлевского Дворца съездов В. Бони рассказывает:

— 22 января на сцене Кремлевского Дворца съездов молодая солистка балета Татьяна Голикова впервые выступит в роли Одетты—Одиллии в балете «Лебединое озеро». В тот же день впервые исполнит роль Лариной в опере «Евгений Онегин», идущей на сцене Большого театра, заслуженная артистка РСФСР Кира Леонова.

24 января балетом «Конек-Горбунок» будет дирижировать концертмейстер оркестра заслуженный артист РСФСР Игорь Солодуев.

28 января в спектакле «Спартак» дебютирует в роли Фригии заслуженная артистка РСФСР Нина Сорочкина. 30 января в опере «Фауст» центральную партию Валентина исполнит молодой солист Анатолий Мищенко.

31 января в роли Принца в балете «Лебединое озеро» на сцене Большого театра впервые выйдет на сцену заслуженный артист РСФСР Владимир Тихонов.

Состоятся также выступления известных москвичам гастролеров. 23 января в спектакле «Князь Игорь» роль князя Игоря исполнит солист Ленинградского театра оперы и балета Владимир Киняев, роль Владимира Игоревича — гость из Литвы народный артист СССР Виргилиус Норейка.

27 января роль Чю-Чю-Сан в одноименной опере исполнит солистка Молдавского оперного театра, народная артистка СССР Мария Биешу.

Г. МОСКВА

16 ЯНВ 1974